

沈明年拟增30个美国白蛾等监测点

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李那报道 据沈阳市林业局介绍，2018年，沈阳全市完成森林病虫害防治面积43万亩，防治作业面积50.6万亩次，防治率100%，提前完成2018年全年防治任务。全市森林病虫害成灾面积为零，成灾率为零。

今年，沈阳市林业有害生物防治工作转变防治理念，逐步构建完成了三大体系建设，变调查发现为预测预

报，变被动防治为主动预防，变疫情除治为检疫预灾，全面使用先进的防治技术和无公害防治手段，防治工作走入全国先进行列。

十三五期间，沈阳市完善了三大体系建设，即预测预报体系、检疫预灾体系、防治预警体系建设。2018年以128个乡镇、镇监测点为基础，10个县、区及国家级测报点为纽带，沈阳市测报点为中心，建立三级监测预报

网络，实现了全覆盖无死角监测。对全市病虫害定期发布中长期预报，对突发病虫情及时预警。同时各区域配备了检疫检验室、专职检疫员、兼职检疫员124人，实现了苗圃检疫、进出沈阳市苗木和林产品、造林绿化复检的全覆盖。

在防治过程中，沈阳市创新防治手段和新技术，全面使用无公害农药和生物防治技术，2018年无公害防治

率达到100%。其中使用啮小蜂、赤眼蜂、花绒寄甲等昆虫达到全年防治面积的36%以上；使用“运五”飞机防治面积10万亩；使用无人机防治面积7000亩。2018年，全市完成森林病虫害防治面积43万亩，防治作业面积50.6万亩次，防治率100%，提前完成全年防治任务。全市森林病虫害成灾面积为零，成灾率为零。

2019年，在巩固和完善三大体系

的基础上，沈阳市将继续增加林业有害生物防治的资金投入，进一步加大防治科技含量，逐步实现监测预报的网格化管理。2019年，预计增加美国白蛾、松材线虫病等监测点30个，实现重点监测对象全覆盖；大飞机防治面积和无人机飞行防治面积总体上达到20万亩。同时扩大生物制剂和无公害农药比例，力争实现生物防治达到40%。

沈阳新增37处固定式交通技术监控设备

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹤报道 昨日，沈阳市公安局交通警察局发布消息称，新建固定式交通技术监控设备37处。这37处新建固定式交通技术监控设备分布在沈阳市7个县区。其中新民市4处、大东区7处、沈河区11处、于洪区4处、和平区7处、东陵区2处、皇姑区2处。

交警部门表示，这些新建固定式交通技术监控设备将用于进一步规范行车秩序和行车安全。

序号	设备类别	位置	区域	序号	设备类别	位置	区域
1	闯红灯电子警察设备	新民市站前大街南环西路由南向北	新民市	20	闯红灯电子警察设备	东陵路金家街由西向东	沈河区
2	闯红灯电子警察设备	新民市站前大街南环西路由北向南		21	闯红灯电子警察设备	上木场街沈水东路由北向南	
3	闯红灯电子警察设备	新民市南环西路站前大街由东向西		22	闯红灯电子警察设备	上木场街沈水东路由西向东	
4	闯红灯电子警察设备	新民市南环西路站前大街由西向东		23	闯红灯电子警察设备	洪顺路四环路由东向西	于洪区
5	闯红灯电子警察设备	望花中街东方欧博城由南向北	大东区	24	闯红灯电子警察设备	洪顺路四环路由西向东	
6	闯红灯电子警察设备	望花中街东方欧博城由北向南		25	闯红灯电子警察设备	洪盛路四环路由东向西	
7	闯红灯电子警察设备	望花中街宝地铭郡西门由南向北		26	闯红灯电子警察设备	洪盛路四环路由西向东	
8	其他电子警察	望花中街宝地铭郡西门由北向南		27	闯红灯电子警察设备	砂山街玉屏路由南向北	和平区
9	其他电子警察	榆林大街2号拍摄方向由南向北	沈河区	28	闯红灯电子警察设备	砂山街玉屏路由北向南	
10	其他电子警察	珠林路锦园路东200米拍摄方向由东向西		29	闯红灯电子警察设备	砂山街南十马路由南向北	
11	其他电子警察	珠林路锦园路东310米拍摄方向由西向东		30	闯红灯电子警察设备	西滨河路云集街由西向东	
12	其他电子警察	五爱街科普路北150米拍摄方向由北向南	东陵区	31	闯红灯电子警察设备	柳州街北五马路由北向南	东陵区
13	其他电子警察	五爱街科普路北150米拍摄方向由南向北		32	其他电子警察	南京南街南堤西路东侧下匝道东20米路南	
14	其他电子警察	五爱互通立交J匝道沈水路南20米拍摄方向由西向东		33	其他电子警察	南堤西路和泰街东口10米路北	
15	其他电子警察	五爱互通立交Z匝道南塔街东250米拍摄方向由东向西		34	其他电子警察	东塔跨浑河桥南口由北向南	
16	其他电子警察	五爱互通立交A匝道沈水路南350米拍摄方向由北向南	皇姑区	35	其他电子警察	东塔跨浑河桥南口由南向北	皇姑区
17	其他电子警察	五爱互通立交C匝道沈水路北50米拍摄方向由东向西		36	其他电子警察	北陵大街宁山路北123米东侧	
18	其他电子警察	五爱互通立交S匝道沈水路南300米拍摄方向由北向南		37	其他电子警察	细河街泰山路南50米东侧	
19	其他电子警察	东塔跨浑河桥北口由南向北					

男子驾照被吊销 网购假证上路被查

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派朝阳记者崔晋涛报道 因为交通肇事，男子驾驶证被吊销，可他又要起小聪明网购假证上路行驶，结果被交警逮个正着，被罚款6000元并拘留15日。

11月9日下午，朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县交警正在路上疏导交通。这时，一辆没有悬挂号牌的黑色轿车缓缓驶来。交警迅速拦下车辆：“请出示驾驶证和行驶证，车怎么没牌子？”司机连忙掏出临时牌照和驾驶



男子网购“驾照”被查。 警方供图

证、行车证说：“我有急事，抓紧！”

然而，交警发现该临时号牌有效日期为10月20日，已经过期近一个月，驾驶证也过了期。便告知司机需要罚款，司机听后连忙让交警开罚单，并称自己“有急事要走”。

“你这驾驶证好像还有点问题，”交警又翻看了男子的驾驶证，结果发现驾驶证的签章和字体有些不对，于是上网进行查询。这时，司机的表情开始有些不自然。

上网查验后，交警得知此人去年因交通肇事驾照已经被吊销，此时司机惊慌失措，连连求情，称自己的驾照被吊销后出行不方便，为了能开车上路，他在网上购买了假驾照，于是大胆地开车上路，没想到还是被交警查了出来。

司机被处以6000元罚款，并拘留15日，交警对司机的行为进行了批评教育，司机也认识到自己无证驾驶行为的错误。

油价或迎“二连跌”
92号汽油预计每升下调0.36元

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王月宏报道 11月15日24时，国内成品油将迎来新一轮调价，原油变化率负值深跌，成品油限价下调幅度有望创4年来最大，本轮成品油零售限价“二连跌”将落实，创下2014年12月26日以来的下降最大幅度。

受原油延续下滑影响，原油变化率负值内深跌，据测算，11月14日收盘国内第9个工作日参考原油变化率为-9.08%，对应汽柴油下调460元/吨，调价窗口为11月16日24时。按照升价折合，92号汽油将下调0.36元，0号柴油下调幅度为0.39元。

据相关资讯机构测算，截至11月12日第六个工作日，参考原油品种均价为68.94美元/桶，变化率-6.94%，对应汽柴油价格下调360元/吨。

目前，2018年国内成品油调价共进行了22次，上调13次、下调8次，搁浅1次，汽油总计上调了1055元/吨，柴油总计上调了1020元/吨。

这个“双十一”除了购物 阿里背后还有爱心集结

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 今年是“双11”购物狂欢节的第十个年头，天猫平台成交额达到2135亿。阿里巴巴以“让天下没有难做的生意”的使命，帮助了无数中小型企业，成就了数不清的商家。

阿里不仅造就了数不清的商业成功，更是把商业应用到社会公益。近年来，作为阿里巴巴天天正能量的合作伙伴，本报报道的数十位“真善美”人物获得奖励，正能量事件向全社会

传播。与此同时，我们也参与了多项创新性电商公益活动，受到公众的认可，获得了社会好评。

2016年，天天正能量联合聚划算发起“为爱守候七省候鸟迁徙之路守护行动”，聚集商家和消费者力量，为日益稀少的候鸟筹集善款。本报一同参与发起“爱鸟联盟”，发布“西湖爱鸟宣言”，针对各自的地域特点，对候鸟进行有针对性的保护措施。

据了解，电商公益活动还吸引了

不少阿里员工的参与，他们利用休息时间，加入到公益项目中。支教志愿者阿里小二“云诗”说：工作之余做公益，虽然不是多么伟大的事，但依旧可以让我尽力成为一道光，照向这个世界的角度，点亮一点希望。

阿里巴巴天天正能量相关负责人表示：在做好“奖励真善美、传播正能量”的基础上，阿里巴巴天天正能量充分挖掘互联网创新基因优势，与聚划算、天猫等一起，在电商

公益的领域开展积极实践，借助业务平台的力量及媒体的宣传优势，实现“电商与公益”的融合，以帮助更多需要帮助的人。

对于商家来说，阿里已经不仅是做生意的平台。参加某公益项目赞助的商家代表威廉表示，企业一直也在做公益事业，阿里巴巴平台公益的很多内容与项目立意相契合，平台不仅帮助我们商家做生意，也让我们借助公益平台的力量，更好地实践了社会责任。